



兴华路小学

多举措响应创城复审工作

为积极响应聊城市卫生城市复审工作,全力打赢复审迎检攻坚战,日前,东昌府区兴华路小学向全体教师发出“巩固国家卫生城市成果,同心共建美好家园”

倡议。据悉,该校利用QQ群、微信群发出倡议的同时,在校园内利用电子屏幕滚动播放“文明从细节做起,城市因我而美丽”、“说文明

话、办文明事、行文明路、做文明人”等宣传标语;组织师生学习宣传公民基本道德规范、社会主义核心价值观体系等基本知识;通过向家长发出活动倡议书,号召家

长和学生一起参与到“创城”复审活动中,参与环境卫生整治,力求“培养一名学生、带动一个家庭、影响一个社区、文明整个社会”。
兴华路小学 段杰



传承文明 明德博学
东昌府区河东小学校长:刘文军

爱心相伴 阳光永恒
阳光小学校长:张传敬

兴华学子 振兴中华
兴华路小学校长:杨寒冰

走进振兴路 织绘精彩人生
振兴路小学校长:杨文杰



拓展训练

乐学少年们平时有多彩多样的拓展训练活动,这些活动既提高了他们的团队合作意识,又锻炼了他们的交往沟通能力。图为在一次真人CS训练中,两名乐学少年躲在树后伺机“打击”对手。

乐学少年文采展

令我难忘的一件事

——记夏令营之丰宁坝上草原

在刚放暑假的时候,我参加了齐鲁乐学少年的夏令营活动,去了丰宁大草原,我们在那里度过了五天四夜。接下来我就给大家详细的介绍一下吧。

第一天我们坐大巴车去丰宁,漫漫长路我们好不容易才到了那里,一下车就闻到了一股马粪味,地上无处不在的都是马粪,这真是当地的一大特色。

第二天我们去去了大草原的游乐园,我们主要玩的是滑草,从很高的滑道上面滑下来,可刺激啦。我们在滑草那个地方等了好长时间,但更不幸的是别的队居然插队,把我们气得怒发冲冠。

第三天我们去爬山了,天公不作美,我们走着走着便下了雨,我仔细的看了一下前方居然没有下雨,当我们走出这片地时,然后就没有再下了。从这件事我感悟到要保持一个积极的心态。

第四天下午,我们在旅馆的后边骑马而且玩了拓展游戏。到了晚上我们举行了盛大的篝火晚会,在院子里我们尽情的高歌,当地人也热情的为我们跳起了舞蹈,我和其他小朋友还表演了相声。表演结束后大家还有美味的烤全羊一起分享,这样的一天真是太爽了。

第五天我们告别了我们最爱的大草原,傍晚我们到了家,就这样快乐而又难忘的五天过去了。

愉快的夏令营就这样结束了,在这次活动中我不光学到了很多知识,还长大了很多,感谢这一次的夏令营之旅。
贾欣雨 五年级四班 育红小学
指导老师 杨玉娇

草原之旅

——记丰宁坝上草原之行

暑假,我参加了齐鲁乐学少年的英雄联盟夏令营,经过十多个小时的舟车劳顿我终于看到了向往已久的大草原——丰宁坝上草原。一望无际的大草原遍地都是绿油油的小草,数不胜数的野花,马儿在草地上奔跑,蓝蓝的天空上飘着朵朵白云,远远望去天与地之间仿佛连在一起。啊!好一幅美丽壮观的景

象。

快乐的草原之旅让我结交了许多新朋友,认识了超超老师和小飞老师。在草原游乐场我和其他的小伙伴玩了向往已久的撕名牌游戏、碰碰车、旋转木马、转转杯、滑草、射箭,真人CS、高尔夫……为了锻炼大家的意志力,老师带我们去爬山。虽然这个过程十分辛苦,但是大家都坚持了下来。我们还一起去了张艺谋导演拍摄《二十五个孩子一个爹》的东沟村,我和小伙伴一起在那里拍照留念。草原之行当然少不了篝火晚会,老师带着我们手拉手围着火红的篝火唱歌、跳舞、讲笑话,表演小品,最后大家还一起吃了香喷喷的烤全羊,真是美极了。

草原之旅对我而言印象最为深刻的就是骑马,这也是我第一次骑马。在挑选马的时候我一眼就看中了一匹大白马,因为它长得像极了《西游记》中的白龙马。开始我坐在马背上十分害怕,马儿走路来摇摇摆摆的,我的手紧紧地抓住马背上的马环儿生怕摔下来。但是后来营长不断的鼓励我,让我不要害怕。慢慢的我的心在放了下来,整个人也变得自如起来了。我心里暗暗发誓,我要做草原小勇士,下次可以骑着马儿在草原上奔跑。

快乐时光总是那么短暂,五天的草原行让我学会了许多知识,这是我人生的一次难忘的旅程,我会永远记得它。

赵长麟 指导老师 杨玉娇

魔方世界

今天,我要去参加乐学少年的第三次主题活动——乐智工坊之魔方世界。到了目的地,老师发给我们每人一个魔方。在那里我还知道了三大智力玩具:九连环、华容道、魔方。

开始上课了,乐学老师开始向我们介绍魔方的来历。你们知道世界上第一个魔方是用什么做的吗?让我来告诉你们吧!他是用木头做的。你们知道除了正方形的魔方还有什么样子的魔方吗?还是让我来告诉你吧!有镜面魔方、金字塔魔方、粽子魔方等等。魔方老师李柯拿出一个大的魔方道具问我们:“你们知道玩好魔方的超级秘密是什么吗?”“不知道”我们异口同声的说。李珂老师说“练习成就完美。”然后,老师让我们用魔方摆出一个黄蕊白瓣的小花,不一会我就摆好

了。老师又说:“让我们来学习第二步,用魔方摆出白色的十字架,这一步很难我转了好多次都没有摆好,就在我想要放弃的时候我转了一下方块就成了。第三步,老师教了我们三个动作就达到了魔方复位。

魔方拼成了,我很高兴。这次活动让我体会到了做什么事情只要坚持不懈的努力定会成功。

何庆哲 二年级一班 阳光小学
指导老师 杨玉娇

奇幻魔方

这周六下午,我参加了齐鲁乐学少年第三次主题活动——乐智工坊之魔方世界。

到了活动地点,我看到桌子上摆放着许多的魔方,和我平时玩的一样。很快同学们就到齐了,老师让同学们人手一个魔方,首先给我们讲了魔方的来历和种类,又告诉我们玩魔方的一个秘诀,就是练习成就完美。然后给我们讲了这次活动的重点和难点——三步还原法。第一步在老师的讲解下,我很快就摆出来了。第二步,我感觉有些难了,第一遍没听明白,老师又重复讲了两遍,我才算跟上节奏,摆出来了。到了第三步感觉太复杂了,魔方转来转去转得我晕头转向,额头冒汗,半天也没弄明白。

活动结束了,老师鼓励我们不要灰心,回家后多多练习。这时我才理解老师教的秘诀的含义,无论做什么事情都要多动脑,多动手,多练习才能成功。

董匡亚 二年级十班 聊城市外国语小学
指导老师 么梅青

下雨了

今天是进入三伏天的第二天。三伏天是一年之中最热的季节,一共有38天。上午太阳还火辣辣的,下午忽然间就刮起了大风。大风快把树给刮倒了,湛蓝湛蓝的天空,现在也变得乌黑乌黑的。

伴随着轰隆隆的雷声,雨漫漫下了起来,然后越下越大,冲洗着大地上的一切。不一会儿,雨又变小了。有一句谚语是“雷雨先唱歌,有雨也不多”,果真如此。雷雨太有意思了。

宫思朵 一年级十一班 外国语小学
指导老师 秦聪聪